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De: lenforcement

Para: CPI da Manipulacdo de Jogos e Apostas Esportivas; Marcelo Assaife Lopes; Gabriel Udelsmann
Assunto: Apple Response; Case Number: 202400697222; (Oficio no 097/2024 — CPIMJAE; CPIMJAE 00089/2024)
Data: quarta-feira, 10 de julho de 2024 18:16:22

Entrega via e-mail

Vossa Senhoria / Vossa Exceléncia.

Informamos que o prazo estabelecido para a apresentagdo de uma resposta a sua solicitagdo ndo sera suficiente,
pois, além do alto volume de pedidos recebidos, a Apple tem o controle muito limitado do tempo de
processamento de uma extragdo de dados devido a fatores como: tipo, tamanho e quantidade de arquivos
eventualmente armazenados.

Assim, por tais motivos e a despeito dos nossos melhores esforgos, solicitamos gentilmente a dilagdo do prazo
inicialmente estabelecido em Vosso pedido.

Por gentileza, confirmar o recebimento deste email.

English:
Via Email Delivery
Dear Authority / Dear Officer:

We inform you that the deadline set for submitting a response to your request will not be sufficient, due to the
high volume of requests received.

Apple has very limited control of the processing time of a data extraction due to factors such as: type, size and
number of files eventually stored.

Thus, for such reasons and despite our best efforts, we kindly request the extension of the deadline initially
established in your request.
Please confirm receipt of this email.

Atenciosamente/Sincerely,

Viktor
Apple Privacy & Law Enforcement Compliance
lawenforcement@apple.com

http://apple.com/privacy/

As Diretrizes da Apple sobre Procedimentos Judiciais de Governos e Autoridades Legais fora dos Estados
Unidos estdo disponiveis em:
http://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us-br.pdf /
https://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us.pdf
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Esta carta pode conter informagdes confidenciais que sdo direcionadas somente a pessoa(s) acima
mencionada(s). Qualquer outra distribui¢do, reenvio, copia ou divulgagio € completamente proibida. Caso vocé
tenha recebido esta carta por engano, favor notificar lawenforcement@apple.com imediatamente ¢ deletar este
arquivo/mensagem do seu sistema.



mailto:lawenforcement@apple.com

mailto:cpiae@senado.leg.br

mailto:ASSAIFE@senado.leg.br

mailto:gabriel.udelsmann@senado.leg.br

http://apple.com/privacy/

http://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us-br.pdf

https://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us.pdf




De: lenforcement

Para: CPI da Manipulacdo de Jogos e Apostas Esportivas; Marcelo Assaife Lopes; Gabriel Udelsmann
Assunto: Apple Response; Case Number: 202400697223; (Oficio no 096/2024 — CPIMJAE; CPIMJAE 00090/2024)
Data: quarta-feira, 10 de julho de 2024 18:17:34

Entrega via e-mail

Vossa Senhoria / Vossa Exceléncia.

Informamos que o prazo estabelecido para a apresentagdo de uma resposta a sua solicitagdo ndo sera suficiente,
pois, além do alto volume de pedidos recebidos, a Apple tem o controle muito limitado do tempo de
processamento de uma extragdo de dados devido a fatores como: tipo, tamanho e quantidade de arquivos
eventualmente armazenados.

Assim, por tais motivos e a despeito dos nossos melhores esforgos, solicitamos gentilmente a dilagdo do prazo
inicialmente estabelecido em Vosso pedido.

Por gentileza, confirmar o recebimento deste email.

English:
Via Email Delivery
Dear Authority / Dear Officer:

We inform you that the deadline set for submitting a response to your request will not be sufficient, due to the
high volume of requests received.

Apple has very limited control of the processing time of a data extraction due to factors such as: type, size and
number of files eventually stored.

Thus, for such reasons and despite our best efforts, we kindly request the extension of the deadline initially
established in your request.
Please confirm receipt of this email.

Atenciosamente/Sincerely,

Viktor
Apple Privacy & Law Enforcement Compliance
lawenforcement@apple.com

http://apple.com/privacy/

As Diretrizes da Apple sobre Procedimentos Judiciais de Governos e Autoridades Legais fora dos Estados
Unidos estdo disponiveis em:
http://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us-br.pdf /
https://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us.pdf
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Esta carta pode conter informagdes confidenciais que sdo direcionadas somente a pessoa(s) acima
mencionada(s). Qualquer outra distribui¢do, reenvio, copia ou divulgagio € completamente proibida. Caso vocé
tenha recebido esta carta por engano, favor notificar lawenforcement@apple.com imediatamente ¢ deletar este
arquivo/mensagem do seu sistema.



mailto:lawenforcement@apple.com

mailto:cpiae@senado.leg.br

mailto:ASSAIFE@senado.leg.br

mailto:gabriel.udelsmann@senado.leg.br

http://apple.com/privacy/

http://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us-br.pdf

https://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us.pdf




De: lenforcement

Para: CPI da Manipulacdo de Jogos e Apostas Esportivas; Marcelo Assaife Lopes; Gabriel Udelsmann
Assunto: Apple Response; Case Number: 202400697224; (Oficio no 095/2024 — CPIMJAE; CPIMJAE 00091/2024)
Data: quarta-feira, 10 de julho de 2024 18:19:04

Entrega via e-mail

Vossa Senhoria / Vossa Exceléncia.

Informamos que o prazo estabelecido para a apresentagdo de uma resposta a sua solicitagdo ndo sera suficiente,
pois, além do alto volume de pedidos recebidos, a Apple tem o controle muito limitado do tempo de
processamento de uma extragdo de dados devido a fatores como: tipo, tamanho e quantidade de arquivos
eventualmente armazenados.

Assim, por tais motivos e a despeito dos nossos melhores esforgos, solicitamos gentilmente a dilagdo do prazo
inicialmente estabelecido em Vosso pedido.

Por gentileza, confirmar o recebimento deste email.

English:
Via Email Delivery
Dear Authority / Dear Officer:

We inform you that the deadline set for submitting a response to your request will not be sufficient, due to the
high volume of requests received.

Apple has very limited control of the processing time of a data extraction due to factors such as: type, size and
number of files eventually stored.

Thus, for such reasons and despite our best efforts, we kindly request the extension of the deadline initially
established in your request.
Please confirm receipt of this email.

Atenciosamente/Sincerely,

Viktor
Apple Privacy & Law Enforcement Compliance
lawenforcement@apple.com

http://apple.com/privacy/

As Diretrizes da Apple sobre Procedimentos Judiciais de Governos e Autoridades Legais fora dos Estados
Unidos estdo disponiveis em:
http://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us-br.pdf /
https://www.apple.com/legal/privacy/law-enforcement-guidelines-outside-us.pdf
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Esta carta pode conter informagdes confidenciais que sdo direcionadas somente a pessoa(s) acima
mencionada(s). Qualquer outra distribui¢do, reenvio, copia ou divulgagio € completamente proibida. Caso vocé
tenha recebido esta carta por engano, favor notificar lawenforcement@apple.com imediatamente ¢ deletar este
arquivo/mensagem do seu sistema.
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